
 

 

22.6. sa  35 žiakov našej školy spolu so svojimi pani učiteľkami vydali na celodennú exkurziu. 

 

Na cestu sme vyštartovali o 9. hodine spred školy a po krátkej jazde autobusom sme dorazili 

na miesto našej prvej zastávky. Po príchode sme sa občerstvili desiatou a vyrazili na prehliadku 

Spišského hradu, ktorý je nielen krásou nášho Slovenska, ale aj unikátnym príkladom stredovekého 

kráľovského hradu. Mali sme možnosť vidieť: horné a dolné nádvorie, hradnú kuchyňu a mučiareň. 

Poprechádzali sme sa po hradbách lemujúcich celý obrovský areál a obdivovali krásu okolia. 
 

Po prehliadke sme sa presunuli autobusom na obed do Plaza Beach rezortu v Prešove. Ostali 

sme veľmi milo prekvapení krásnym prostredím v reštaurácii, veľmi milou obsluhou  s veľmi dobrou 

kuchyňou. 

 

Ďalšou zastávkou na našom výlete bolo Múzeum soli v Prešove, kde sme sa oboznámili 

s históriou procesu výroby kamennej soli. Prešli sme sa po objektoch výrobne počnúc „gapľom“ 

v ktorom za pomoci konskej sily vyťahovali na zemský povrch vaky so „soľankou“, ktorá pretekala 

do „četerne“ a odtiaľ do“varne“, kde sa soľ varila. Hotová soľ sa potom uskladňovala v sklade soli. 

Výroba soli bola v tejto oblasti zdrojom práce, obživy a prostriedkom na výmenný obchod.  Najviac 

nás zaujalo ťažné zariadenie - gápeľ, obrovské zásobníky na uskladnenie vyťaženej soľanky, 

historické fotografie, ale aj miniatúry všetkých objektov, cez ktoré sme prešli. Z múzea sme 

odchádzali s množstvom nových podnetov a informácií. 

 

Energiu sme doplnili olovrantom  a vybrali sa na spiatočnú cestu autobusom domov. 

 

 Z výletu  sme sa vrátili príjemne unavení, s úsmevom na tvári, dobrou náladou  a 

nezabudnuteľnými zážitkami. Na pamiatku máme množstvo fotografií a časť z nich si môžete 

pozrieť nižšie. 

 

Ďakujeme Slovenskej agentúre životného prostredia za zabezpečenie tejto výhry – 

exkurzie (celodenná strava, autobus, vstupné, sprievodcovia) a za veľmi pekné prezenty  pre 

nás aj našich žiakov. 

 

Zodpovedné: Bakošová,Kamencová,Zúdorová,Lapšanská,Olejárová 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 


